

ДИСЦИПЛІНА «ЯКІСТЬ ЖИТТЯ І СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ»

Анотація. Дисципліна «Якість життя і соціальна політика держави» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Дисципліна спрямована на вивчення основних теоретичних підходів до визначення соціальної політики держави, критеріїв для її аналізу та типологізації, а також дослідженню основних напрямків державної політики у сфері соціального забезпечення. Особлива увага приділяється дослідженню концептуальних засад поняття «якість життя» та шляхів реалізації його у соціальній політиці.

Мета навчальної дисципліни полягає у сприянні засвоєння знань про поняття та зміст соціальної політики, механізми формування та реалізації державної соціальної політики.

Попередні вимоги:

Аспірант повинен знати: концептуальні засади та пріоритетні напрями формування і реалізації соціальної політики в Україні та світі; розуміти сутність, завдання та зміст соціальної політики як галузі державної політики, визначати її об'єкти і суб'єкти, основні показники забезпечення якості життя населення.

Аспірант повинен вміти: володіти навиками аналізу моделі соціальної політики та її реалізації у галузі соціальної роботи, оцінювати ефективність впровадження соціальної політики.

Змістові модулі:

1. Сутність соціальної політики.
2. Основні напрями реалізації соціальної політики.
3. Сутність поняття «якість життя» та основні критерії її визначення.
4. Якість життя як показник соціальної політики.
5. Держава загального добробуту.

Мова викладання: українська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВК 2.02.02

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 годин – лекційні заняття, 4 години – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Швалб Юрій Михайлович, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри соціальної роботи

Інформація про викладача: <https://psy.knu.ua/ua/database/profile/476-shvalb-yurii-mykhailovych>